

抢滩暑期游市场 激活文旅消费活力

□ 记者 蒋雯

暑期来临，旅游市场持续火热。特色主题活动、水世界、夜公园……武进各景区纷纷推出特色玩法，多个文旅融合新业态项目集中上新，吸引游客前来。

春秋淹城旅游区：异域风情与非遗同框

走进淹城动物世界动物场馆，仿佛进入“雾森”世界——游客在雾气朦胧中凉爽舒适地进行游览，观百兽自然生存状态。

暑假期间，淹城动物世界打造“古巴国际风情节”主题活动，古巴美女领衔八国演员齐聚，开启暑期异域风情版游园之旅。演艺节目也是精彩不断，古巴风情迎宾舞、“四季花车”巡游、小丑欢乐课堂、国际大马戏等，定能让游客大呼过瘾。

自驾开车看动物性价比更高，自驾车门票29.9元，游客们可沿着5公里彩虹公路清凉逛“五洲”，奇遇各国珍奇异兽，与动物近距离接触。

6月22日—9月1日，淹城春秋乐园暑期夜秀创新升级，推出“水火双打”，将千年绝技“非遗打铁花”与“古城打水仗”深度融合，为游客带来夏日狂欢盛宴。千年非遗打铁花4.0版全新升级，与舞狮、喷火、变脸带来“非遗大同框”，千万级巨制光影秀，点亮春秋不夜城。

7月20日起，“淹城首届铁花水枪节”精彩上演；8月5日—11日，浪漫的七夕音乐视听盛宴“淹城首届火树银花音乐会”也将上演，将邀请知名情侣歌手和常州本土乐队参演，演唱经典爱情歌曲，营造甜蜜氛围。

太湖湾景区：夜公园、水世界已开放

7月1日—9月1日，环球动漫嬉戏谷夜公园、水世界暑期开放。据悉，嬉戏谷场景全面焕新，嬉戏海上乐园全面升级，全园满铺贴心地毯，增加多个网红打卡点位、粉色沙滩和互动项目，浪漫更好玩。另一边的太湖湾露营谷暑

期夜公园，以“萌宝胜地·多巴胺仲夏夜”为主题，将于7月12日开幕，至8月31日结束。暑期夜公园主打四大主题活动：彩虹泡泡趴、啤酒龙虾美食节、热“恋”当夏、热NOW开学典礼。夜公园期间，园区新增免费项目“玄武归来”“宝贝冒

险船”正式运营开放，更有几十项游乐项目免费玩以及特惠门票住宿等福利。园区工作人员介绍，今年暑期活动内容丰富，互动参与性强，并结合国风主题灯光秀、醉世烟花秀、无人机表演、网红美食，共同打造盛夏网红市集。

乡村游：开启避暑新模式

长途游太累，城市太嘈杂，记者发现，不少游客将出游的目光转向乡村避暑，乡村野趣、小众秘境越来越受青睐。

在距城区不远的嘉泽镇，特色咖啡馆吸引了不少游客。大家三三两两围坐桌前，一边喝着咖啡，一边享受乡村自然风光。以原生态、乡村风情为

卖点，乡村咖啡馆已成为社交媒体上最受欢迎的网红咖啡店之一。

今年暑期，市民刘先生一家计划前往太湖湾的民宿游玩。他说，民宿旁有山有水，早上天气凉爽，空气清新，还能沿太湖骑行，感受山野风情。此外，民宿推出非遗、茶

道等体验课，不仅可以体验传统文化，还能促进亲子关系。

近年来，武进多措并举全方位推进宜居宜业和美乡村建设，发布乡村休闲旅游精品线路等，还融合采摘、阅读、艺术展览、文创产品销售等功能，吸引大批游客前来。

让职工生活有“知”有“味” 牛塘镇启动“周四职工幸福课堂”



本报讯（徐儒杰 记者 黄鑫）白天上班，晚上学艺，“下完班，上夜校”的夜生活方式已经成为当下职工的新时尚。“现场氛围非常轻松愉快，练完感觉全身都放松了。”日前，牛塘镇启动“周四职工幸福课堂”首期课程，江苏振邦医用智能装备有限公司的职工洪颖对这节八段锦健身课称赞不已。“起势……”专业老师带领学员从八段锦的特点开始，细致讲解基本要领。顺着老师的口令，20名学员神情专注、动作认真，凝神揣摩一招一式，充分体会到八段锦的独特魅力，疲惫一天的身心得到了放松。

据牛塘镇党委委员、总工会主席刘丽芬介绍，“周四职工幸福课堂”是牛塘镇总工会为满足广大职工的精神文化、生活需求，搭建的传输新知识、传授新技能、培养新爱好的平台，也是职工缓解压力、提升内核的“充电站”，帮他们解锁更多精彩“夜生活”。“我们计划在6月底到9月的每周四晚上开课，除了本期的八段锦健身课，后续还将推出非遗制作、茶艺、烘焙等多种类型的课程。”职工可通过“牛塘桥”微信公众号进行线上报名，每期课程限定参与人数在20~30人左右。从首期八段锦健身课的报名情况来看，

名额在“牛塘桥”微信公众号一经发布就被“秒杀”，可谓“一课难求”。

除“周四职工幸福课堂”，牛塘镇总工会还围绕职工工作、生活、健康三个维度的需求，采取全免费、低收费、个性化结合的方式，推出了思想理论课、技能培训课、心理团体辅导课等一系列“工惠课堂”项目，创新“工会+社会组织+志愿者”协同模式，构建“职工点单—工会接单—购买服务—职工参与—职工评价”的服务机制，满足上班族“八小时”之外的学习需求和精神需求，提升职工生活和工作的幸福感、获得感。



暑假来临，图书馆人流量大增。为保障广大读者的阅读与学习需求，深入推进全民阅读，传播公益文化和志愿精神，暑假期间，武进图书馆招募510名青少年志愿者，为公益事业贡献力量。图为志愿者帮读者解答问题。蒋雯 摄

关于腾龙大道智慧快速路一期工程 施工期间采取交通管理措施的联合通告

因腾龙大道部分路段实施道路改扩建，为确保工程顺利进行及施工期间的道路交通安全，根据《中华人民共和国公路法》、《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等有关法律法规的规定，决定在施工期间对施工路段采取以下交通管理措施：

一、施工期限：（1）2024年7月10日至2024年8月31日（延政西大道—长扬路）；（2）2024年7月10日至2025年3月10日（揽月路—环湖北路）。

二、施工期间，腾龙大道（揽月路—环湖北路、延政西大

道—长扬路）段实行全封闭施工，期间途经该路段的车辆可由龙江路、丰泽路、凤苑路、祥云路、环湖西路、长虹西路、环湖北路、长扬路等周边道路绕行。

三、请过往车辆驾驶人、行人及周边群众遵守交通标志标线的指示，减速慢行，并服从现场交通执勤人员的指挥。

四、公交绕行路线详见公交公司公告。

特此通告。
常州市公安局武进分局
常州市公路事业发展中心
常州市武进区交通运输局
常州西太湖科技产业园管委会
2024年7月1日